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A CATALOGUE

OF

OLD CHINESE POTTERY

Including Han, Tang and Ming Figures of Horses, Camels, Kylins,
Deities, Demons, Tile Figures, and Fishes, ete.

CHINESE CURIOS

Including an Empress’s Carved and Gilt Red Lacquer Chair, 5ft. high,

2f1. 8in. wide ; Carved Red Lacquer Bulbous Vases and Boxes ; Cloisonne

Enamel Jardinieres with flowering plants in Jade, Amber, Agates, ete. ;
Carved Wood Figures and Bronzes.

HARDSTONE CARVINGS

In Crystal, Jade, Turquoise, Malachite, Agate, Lapis Lazuli,
Tourmaline, Aquamarine, Amethyst, ete.

( Consigned from Peking.)
A Conrecrion orF Fine Jaranxese Lacquer Ixros
(The Property of a Lady).

OriexTAaL, CoNTINENTAL AND OLp Excrism CriNa
Crocks, Broxzes, Cur GLAss,
JEWELLERY, SILVER AND PLATED ARTICLES.
MintaTURES aAnD Capivgr OBJECTS.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION, py

" MESSRS. FOSTER

Established 1810.

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.], ; 5
'On THURSDAY, the 18th JUNE, / i/:;; =

AT ONE O'CLOCE PRECISELY

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the
Auctioneers, Messrs. Foster, 54 Pall Mall.

Zamuel Stepken, [1d., Norwood, Londen, B E.19
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CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or not,
as the auctioneer may decide, who is also to regulate the
biddings and be the sole arbiter. The vendors reserve
the right of bidding by themselves or agent, and of
withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places of
abode, and to pay down, if required, 5s. in the £, or
more, in part of payment, or the whole of the purchase-
money, in default of which the lot or lots so purchased
to be immediately put up again and re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors
of deseription, the day after the sale ; Messrs. FosTER
not being responsible for the correct description,
genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases no lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
the time of sale ; each buver must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—AIl lots uneleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when or where the
vendors think proper, without notice to the defaulter ;
and the deficiency (if any), and the expenses attending
such re-sale, and any other loss the vendor may
sustain, shall be made good by the defaulter, but this
condition is without prejudice to the vendor enforeing
the purchase, whether a deposit has been paid or not.

Note.— All lots remaining uncleared, by either Vendors or Pur-
chasers, beyond three days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. 6d. each per week for warehousing from
the day of sale.
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A CATALOGUE

THURSDAY, 18tu Juxg, 1925,
AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

MISCELLANIES.

An old English blue and white saucer dish, Chinese decora-
tion, 18 saucers and 19 cups, various, and 3 other pieces

A pair of 14}in. porcelain female figures

A Delft plate, decorated in figures of horses, in colours,
a Rockingham cup and saucer, and 2 others

A ware painted group—lion and lioness, on rocky oblong
base, 18in. high

Two poreelain upright plaques, with white camei—girls
bathing and girl and child, 19in. by 73in. and 18in. by
Tdin., and another pair—eupids, 17%in. by 7iin.

Twenty-one wine glasses, 2 china figures, and a double
cornucopia wall vase

An Oriental pink ware vase and cover, with flowers in
relief

A miniature—Portrait of a Child, a miniature painting—
The Holy Family, and 4 other miniatures—-Portraits

An old Sheffield snuffer tray, a pair of snuffers, a plated
soup ladle, and 4 other pieces

A Jacob Petit inkstand, surmounted by figures of children
and dancing dog, and a pair of Capo di Monte candle-
sticks

An old Italian oak panel, with coloured plaster bas relief
of the Virgin, Child and angels

A carved ebonv mace, a constable’s staff, William I V.
period, a processional baton, decorated in coat of arms,
an antique lock and an escutcheon

Hair from the Duke of Wellington’s horse, ** Copenhagen,”
visiting eard of the Duke, 1815, and a franked envelope
and 3 other pieces

A pair of gilt spurs, alleged to have been the property of
George IV., a Masonic emblem, and 1 other picce

A carved and gilt and painted Gothic bookstand, a carved
wood bowl, a panel, carved with cherub. a painted stick,
and 3 other pieces
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Four antique flint-lock guns

An antique sword with cup hilt, a cavalry sword, and an
antique sword hilt with guard

A reprint of the 1623 Shakespeare, in glazed case, and
another of Venus and Adonis, in leather cover

An old English glass picture—Lady Broughton, by Wilson,
after Reynolds ,

A Swansea china tea and coffee service, decorated in sprigs
of flowers and dark blue and gilt floral border, 41 pieces

A Worcester tea and coffee service, decorated in gilt lozenge
belt, 30 pieces

A Japanese metal mirvor, chased, in wood case, and 2
Japanese cups and saucers, decorated in panels of
figures, marone ground

A modern Worcester seated female figure playing a lyre,
15tn. high

A clock, in bronze scroll shaped case, surmounted by
bust of a knight, 80in. high, and a pair of figures of
warriors, on circular bases, 28in. high, en suife

A pair of Dresden china vases, painted in flowers, with
seated figures at sides, the covers surmounted by eupids,
supporting shield and erowns, on stands with flowers
in relief, 2ft. 10in. high

Five Japanese prints—DLadies, in 4 frames

Five others—Landseapes, and a Chinese drawing—A Lady.
on rice paper

A carved and gilt fire screen, on secroll feet, with old English
petit and gros point needlework panel, worked in figure
of Flora in seroll and arabesque panel, 2ft. 6in. wide

A Chinese bronze bowl, chased with phoenix birds, figures.
animals and Chinese characters, ete., in velief, 13in. high,
20in. diam.

A pair of 11in. Louis XVL. green marble oviform vases, on
ormolu and marble bases and ormolu mounts, finely
chased in bacchanalian masks and festoons of grapes
and vine leaves

A pair of Crown Derby plates, decorated in views, and
borders of foliated gilt seroils

A 25in. Dutch shaped black lacquered metal tray, painted
in bird and {lowers, and an oval papier mache tray, blue
ground

A 20in. Dutch oblong metal tray, 3 others, smaller, and 4
boxes, decorated in red and gilt
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An old Sheffield plated 8-hole spirit frame, with 3 cut glass
decanters and stoppers

Two Hispano Mauresque eircular dishes, with fluted borders
and centre bosses, 18in. diam.

A pair of cirecular wine tables, on turned pillars and tripods.
20in. high

A ecarved wood bust of a girl, Tiin. high

Orienfal—Two blue and white teapots and covers, 3 oval
tazza dishes, a famille verte cover, 8 other pieeces, and a
Bloor Derby spill vase

A Staffordshire cottage and 3 figures, a cut and engraved
glass tazza vase, on circular base, and 7 other pieces

A French porcelain oval dish and 2 plates, painted in views
and coats of arms, and an old Worcester square shaped
dish, painted in shells

A native wood canoe paddle, and a picture on panel—An
Archway, with view of church, the tower fitted with
timepiece, framed

A bronze plaque—Figure of a Pope and Cardinal, in carved
Sframe

Two carved soapstone vases and a bowl, a china box and
cover, a quatrefoil cup and saucer, and 8 small carved
and lacquered wood figures

A statuary marble group—Cupid and Psyche, 22in. wide

Another—An Infant Sleeping, 24in. wide

A pair of china figures of pigeons, 9in. high

A set of 8 china jardinieres, decorated in panel of Chinese
figure subjects, canary yellow ground and gilt, 5in. and
41in. high

A pair of French china jardinieres, painted in flowers, on a
green diaper ground, 4in. high

A pair of porcelain beaker vases, painted in belts of port
scenes and armorial bearings and flowers. 28in. high

CUT GLASS.

A set of 12 tazza finger bowls, with scalloped edges

A set of 14 tumblers with cut bases, a pair of 8in. pink tazza
bowls, on opal glass stems, a set of 3 apple green tazza
vases, 81in. high, a blue glass jug, 3 goblets, and a wine
glass

A pair of hobnail eut decanters with handles and stoppers

Three cut glass jugs
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A pair of 9in. Bohemian ruby glass beaker vases, engraved in
deer and trees

A set of 3 bowls, hobnail cut and sun’s rays, Sin. diam.

Another pair, 94in. diam.

A claret jug, another with stopper, and a decanter and
stopper

A set of 6 tazza boat shaped salt cellars. on square bases, a
pair of 4in. tazza bowls. and an oblong box and cover

An 8in. square shaped bowl, a pair of jugs and stoppers, and
a 9lin. candlestick, engraved

MISCELLANIES.

An old English clock, with brass and steel dial, in mahogany
Gothie shaped case, on ormolu feet

A bronze oblong plaque-—Satyrs sacrificing to Pan, 18%in. by
8in., framed

An Indian bronze figure of the Elephant Deity with
numerous arms, on square shaped stand, 21in. high

An Indian bronze figure of a seated deity on figure of a lion
and oblong base, 13in. high

An Indian alabaster figure of reclining Buddha, part gilt.
20in. wide

Another of reclining Buddha with figure of attendant at
foot, 12in. wide. and a Chinese pewter hexagonal shaped
canister, engraved in prunus blossom

An Indian bronze figure of Female Deity, on square shaped
base, 21in. high

A pair of Hepplewhite mahogany shield back chairs, on
tapered legs and toes

An ebonised show ease, on turned legs. 2f1. 9in. wide, and an
old travelling chest, covered leather and studded brass
nails

Five autograph letters, ete.. framed, a small fragment of
Mortlake tapestry

Two Waterloo cuirasses, a Duteh brass wall candle sconce,
and a brass pole fire sereen with elephant foot

A plaster bust of Shakespeare, 3lin. high. on scagliola
pedestal

A terra-cotta bust of Shakespeare, 21lin. high, and a death
mask of Shakespeare, framed ~ : '

A marble bust of Shakespeare, 20in. high, and an oblong
plaque with plaster bust of Shakespeare, and 6 prineipal
characters in relief, framed
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An ormolu statuette of Shakespeare on bronze cirenlar base,
Glin. high

A Bellarmine with incised mask at neck, 17 Yin. high, and an
old English green glass flat shaped bulbous wine bottle,
17in. high

Two hundred and seven engraved pearl counters

Nails from Nelson’s flagship—The Foudrovant, plate of
funeral car engraving of Roval George, narrative of
same in wood covers, and 4 other pieces

An antique brazier, on 8 legs and wood handle a horn and
cocon nut drinking cup, and 8 other pieces

A Soudanese jibbeh of canvas and blue and brown coloured
cloth, in glazed case

A portrait of Queen Victoria wearing Crown, ecircle oils,
a prayer book alleged to have been the property of Geo.
IV.. and The Manor House Visitors’ Book, with signa-
tures of Millais, Landseer, and other celebrities

A 9in. Parian bust of Shakespeare, a Parian Falstaff jug.
a brass incised medallion of Shakespeare, and 8 other
pieces

A French bronze figure of Ceres, with figure of a child
holding corn, 3ft. 8in. high, on ebonised pedestal

Ax Ormoru Garxiturk DE CneMINEE, by Lemerle Char-
pentier, of Louis X VI, design, comprising a clock, in
scroll shaped case, with seated female figure at base,
and surmounted by figures of cupids, 8ft. 10in. high,
and a pair of candelabra, with branches for 14 lights,
on vase plinths, supported by figures of children, 4ft. 6in.
high, en suite, on yellow velvet covered pedestals

An old English silk needlework picture—a rocky landscape
with man and skeleton, and a gilt hand screen with
circular silk needlework panel—flowers, with seroll
border

An Abyssinian coloured straw square shaped tazza table,
with cover

A Chinese poreclain vase, enamelled in colours, 26in. high

Nine Chinese breakfast cups and 10 saucers, and a milk
jug

Eleven tea cups and saucers

A pair of 9in. Chinese poreelain vases, and another, 13in.
high

Four Chinese toilet pots with lids, various sizes, and a
tureen and cover, on stand
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139 A 20in. china centrepiece, encrusted with flowers and figures
at the base, and a pair of 5-light candelabra, in the
Dresden taste

140 A pair of Japanese terra cotta jardinieres, with imitation
glass chrysanthemum plants

141 A soapstone group of 3 figures, and another of 2 figures

1414 A Japanese black crepe jacket, woven with flowers in

colours

141p A silver crueifix, 4 imitation pearl necklets and sundry
jewellery

141ct Five old English silver vinaigrettes, a combination cork

] 7 serew and nutmeg grater. 8 nutmeg graters, and 8 other
pieces

1410 Two child’s Georgian silver christening sets in cases, a silver
cheese scoop, and 4 other picces

141 Two tortoiseshell boxes, a Silver etui ecase, repousse, an ivory
patch box, and 8 other pieces

141r Two old English silver rat tail spoons. a marrow spoon,
and 4 others

141a A tortoiseshell and gold box, with miniature of ladv in lid

1411 Twelve poreelain knife handles, painted in flowers. 6 others,
agate, and 11 others

1415 Ax Onp Cuixese Porrery Fiovke or A Hoksg, dark
vellow and mottled glaze. the saddle unglazed and
slightly tinted in red, 21%in. high, Tang

Lots 142 to 170 are the Property of a Lady.
JAPANESE CURIOS.

142 A gold lacquer sweetmeat box, in 3 compartments, with
table, enclosing boxes. on oblong stand. finely decorated
in views in shaped panecls in black and gilt, 5in. wide,
Sin. high

143 A hexagonal shaped table, on 8 eabriole legs. decorated in
rocks, trees, ete., in gilt lacquer, on gold dust ground,
din. high, Tin. wide

144 A fine gold lacquer inro. of bamboo design. decorated in
raised trees and flowers, and a carved ivory netsuke of a
man ’

145 Another, decorated with chanticleer standing on a drum,
in coloured lacs, and a red laecquer netsuke, earved in
figures

146 Another, similar decoration. and hen and chicks on reverse



aA 160 A finely carved wood figure of an old man seated on a rock
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147 Another, with gilt flowers and foliage on a brown and gilt
fine lacquer mosaic ground, and ivory mussel shell
netsuke and agate bead

148  Another, with chanticleer standing on a drum, and hen and
chicks on reverse, with earved ivory netsuke

149  Another, with river view and mountains and figures in
raised gilt lacquer in foreground. and carved ivory net-
suke

150 A black and gilt lacquer inro, finely decorated in mountain
pass with trees, buildings and figures

151 Another, finely lacquered in river and mountainous land-
scape and flowers and foliage in gilt lacquer on a black
around

152  Another, with chanticleer standing on a drum, and hen and
chicks on reverse, in gilt lacquer on a black ground,
signed

158 A red lacquer inro. with paeonies and foliage in coloured
lacs, and red lacquer mask netsuke

154 Another, with 5 horses, finely lacquered in gilt and black,
and ecarved ivory netsuke of a monkey. signed

155 A gold dust lacquered inro. with figure of a kylin in raised
gilt lacquer, with mother-o’-pearl inlaid eyes and teeth

156 A black lacquered evlindrical inro. with rocks. flowers and
foliage in mother-o’-pearl inlav. the base and top with
fine diaper inlay

157 A red lacquer inro. carved with figures of philosophers and
rocks and trees in relief on a diaper ground

158 A bronzed laequer inro, with figure of kylin, dragon and
clouds in gilt and black laequer. and a Cloisonne enamel
oval button

159 An iron inro, inlaid with 7 small seroll shaped enamels

: Gin. high
(- @A carved ivory skull, with serpent and 3 frogs in relief. 8in.
—" by 2in. WPq

162 A 3in. Satsuma 4-sided vase. decorated with dragon in gilt

on a purple mottled ground. signed on back, and a 4iin.
turquoise blue enamel vase, on silver, decorated in river

scene and ducks
163  Aun ivory carving—a group of 7 fish and shells, 3lin. wide
164  An ivory earving of a deity holding a voung tortoise, and
seated on a tortoise, and an oblong ivory box, the lid
carved in rocks and paeonies. the base with gilt lacquer
leaves, and interior gilt
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Axorner, unglazed, the saddle slightly tinted in red.
Tang, 19%in. kigh, wood stand '

A figure of a deity standing on a figure of an ox, resting on
rocky base, green and yellowe, the heads and hands wi-
glazed, Tang, 2ft. 10in. high

Another, similarly decorated. Tang. 2ft. 11in. high

A figure of an animal with human head, mottled in green
and yellow, the face unglazed, and partly painted in
red, Tang. 29in. high

Another, similarly decorated, Tang, 26in. high

Three tile fishes, green, yellow and aubergine, 12in. high,
and another, vellow glazed on a green base, Ming, 13in.
high

Twao tile figures of kylins, turquoise blue, Ming, 10in. and
OLin. high

A tile figure of a horse, turquoise blue, Ming, 11lin. high

Two tile figures of kylins, turquoise blue and aubergine,
Ming, 8Lin. high, wood stands

A tile figure of a kylin, famille verte, Ming, 12in. high

Two figures of priests wearing hoods, unglazed, partly
mottled in green and yellow, and faces painted in black.
Tang, 1lin. high, wood stands

A tile figure of a demon, yellowe and green, Ming, 17 Lin. high.
wood stand

Another, green, yellow and aubergine. unglazed base, Ming.
16in. high, wood stand

Another, green and yellow. 14in. high, and another, turquoisc
blue and aubergine, Ming, 131in. kigh, wood stands

A group—Ilady riding a horse, cream plazed, Han., 1lin.
high. wond stand

CHINESE LACQUER AND CURIOS.

A circular red lacquer box and cover, carved in panels of
flowers, rocks, diaper, ete., the lid with mountainous
scene, building and figures, 6lin. high, 12Lin. diam.

Another, similarly carved, 6lin. high, 12Lin. diam.

A pair of red lacquer circular boxes, carved in paeonies and
foliage, the lids with figures in garden, with rocks,
mountains, trees, ete., 3in. high, 7iin. diam.

Another pair, similarly carved, Bin. kigh, Tlin. diam.

A pair of eircular Cloisonne enamel jardinieres. with plants,
the flowers formed of agates, amber, jade, lapis, turquoise,
cte.
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203 Another pair, shaped, with plants and flowers, similarly
formed

204 A carved wood figure of a priest. with hands clasped, painted
in black, and head-dress decorated in colours, 8ft. 9in. high

205 A Pamr oF REp LacqguEr Loxe Neck Bureous Vases,
carved in panels of mountainous landscapes with trees
and figures in foreground, and belts of paeonies and
foliage and key pattern, on red lacquer cireular stands,
27in. high

207 A gilt bronze figure of a deity standing on rocky base, part
lacquered in blue, Ming, 22in. high

208 A red lacquer circular box and cover, carved in paeonies and

foliage on a diaper ground, the lid with landscape and
mandarin and warriors, 10in. diam,

209  Another, similarly carved, 10in. diam.

210 An oblong red lacquer box and cover, carved in paeonics
and foliage and key pattern, the lid with garden scenc
and building and figures, and river scene and mountains
in distance, 193in. long

211  Another, similarly carved, 191in. long

212 A red lacquer oblong tray, finely carved in paeonies and
foliage and ho ho birds, 16in. wide

213 A carved and gilt figure of seated Buddha, on lotus base,
10én., wide, 16in. i':fgh

214 Ax Empnress’s Cnair, of red and gilt lacquered wood in
panels, the back finely carved and gilt, lacquered in
8 ho ho birds in centre and at ends, the arms similarly
carved, and the base carved and gilt lacquered in clouds,
2ft. 8in. wide, 3ft. high, from the Winter Palace, Peking

CHINESE HARDSTONE CARVINGS,

215 An 8in. smoky crystal figure of a priest holding a vase and
necklace

216 A 5lin. turquoise figure of a lady holding a flowering branch

217 A 5}in. turquoise vase and cover, carved in relief with bird
and tree branches

218 A blue agate vase, carved in relief with paconies

219 A blue agate koro and cover, carved with figures of boys,
8lin. high, and wood stand

220 A 8lin. turquoise vase and cover, carved with paeonies in
relief
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Five agate pendants and 1 erystal carved with fruit
Nine others., amethyst

A green jade pendant. carved with gourds

A turquoise rope of large beads

A 4lin. turquoise vase and cover. carved with paeonies
Another. carved with dragons, 4}in. high

A turquoise bead rope

Another

A Bin. jade vase and wood stand

A red agate snuff bottle and stopper, earved with birds and
flowering trees in relief

Another, smaller

Ten red agate pendants

Another, larger, carved with bird and fruit
Another

Five others, carved with fruit

Thirty-eight pairs of amethyst drop ear-rings
Ten agate pendants, various

Another 10

Four jade pendants, earved with fox and grapes

Two green stone carvings of ladies holding paeonies

A pair of 64in. Oriental ware kylins, green, yellow and auber-
gine, Kang Hsi

A turquoise scent bottle carved with pines and stork

An agate figure of a priest with halo background, 5}in. high

An 8in. agate figure of a lady hclding a basket and fruit

Another, 7#in. high

Two green stone figures of Mitafu

Seven green stone frogs

A turquoise snuff bottle, carved with birds and flowering
trees in relief

A red agate snuff bottle, earved with finches and trees in
relief

A malachite snuff bottle. carved with bird, animal, butter-
fly and trees

A malachite necklace

Another

Another

A jade lotus shaped tray, 7in. long, and wood stand

Two jasper birds on rocks

A {'r}-'ﬁ!'al fish and wood stand
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A soft aquamarine snuff bottle, carved with paconies and
bird

A red lacquer snuff bottle, carved with equestrian and other
figures

Two jade pendants, a bell and lotus
Two others, lotus

An 1lin. jade figure of a lady helding a scroll and wood
stand

A 5lin. agate figure of a lady

A malachite group, carved with fox and grapes

An old jape eup, with dragon head handles and wood stand

A turquoise snuff bottle, carved with stork, deer and pines

A blue agate snuff bottle, carved with birds and pines

Three erystal seals, with kylin tops

An ivory snuff bottle. carved with 33 figures, 4}in. high

Another, coloured ivory, carved with 19 figures, 4lin. high

A pair of green jade double ring ear-rings

Another pair of triple rings

A pair of green jade pendants. earved with bamboos

A red agate pendant, carved birds and fruit

A tourmaline pendant, bamboo

Seven green jade brooch plagques

A circular red lacquer box, earved paconies

A soft aquamarine snuff bottle, and a coupe, carved with
lotus

Two green stone coups, carved with lotus and wood stands

A blue and brown agate coupe. carved with foliage

A double agate coupe, 2 flowers and butterflies

A clear erystal lotus shaped coupe, earved with bird. toad
and fish

A crystal kvlin

A malachite coupe, carved with boys and duck

A 5in. turquoise vase and cover, carved with paconies and
ring handles

Three turquoise snuff bottles

Two green and white jade pendants

Two red agate pendants, carved with fruit

A pink tourmaline pendant, carved with fruit

A turquoise bead rope

A malachite pin tray, carved with fruit and bird, and wood
stand '

Two turquoise vases and covers, with kylin tops

A erystal figure of a lady holding a pacony












